

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu vasek@czs.muni.cz

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - akademický rok 2016-17 :

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta sociálních studií
Obor studia:	Mezinárodní vztahy
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Sungkyunkwan University
Hostitelská země:	Jižní Korea
Začátek pobytu:	24. srpna 2016
Konec pobytu:	21. června 2017
Počet měsíců:	10
Jazyk studia:	Angličtina

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy

Ano Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy

Ano Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy

Ano Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? <i>Na webových stránkách univerzity.</i>
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? <i>Všechny výměny dokumentů zařizuje CZS.</i>
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? <i>Nejlépe začít půlroku před odjezdem.</i>
Bylo potřeba vízum? <i>Ano</i>
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: <i>Kopie partnerské dohody mezi univerzitami, zajištění ubytování, výpis z bankovního účtu s dostatečnou částkou peněz, doklad o zajištění</i>

*stipendia, pojištění, formulář potvrzení o přijetí korejskou univerzitou (posílá se poštou z Koreje).
délka čekání na vízum: 2-3 týdny.
výše poplatku za udělení víza: 60 USD pro mě (jsem občan Běloruska)*

2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? <i>Ano</i> Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? <i>Ano</i>
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? <i>Ano</i>
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? <i>Probíhá elektronicky v první 1,5 týdne po začátku semestru. Lze se také zapsat osobně u vyučujícího prostřednictvím formuláře. Předměty lze měnit v termínu zápisu.</i>
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? <i>Ano, ze všech předmětů.</i>
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. <i>Nepoužívá, používá vlastní systém, kredity jsou přepočítávány pracovníkem katedry, zodpovědným za mobilitu studentů na základě syllabusů.</i>
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: <i>Způsob výuky: přednášky, semináře s diskusemi, exkurze, tvorba závěrečných prezentací, projektů, seminárních prací.</i>
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: <i>U vyučujících, které mají zkušenosti z výuky na amerických univerzitách kvalita výuky je vyšší, u ostatních je srovnatelná.</i>
Jak jste získával/a studijní materiál? <i>Vyučující připravovali kopie studijních materiálů, které studenti si mohli kupovat v knihovně.</i>
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? <i>North Korea and Rule of Law s profesorkou Goedde. Modern African History: Past and Present.</i>
Jaká je vybavenost školní knihovny? <i>Velice dobrá a pokročilá.</i>
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: <i>Vlastní notebook je třeba mít pro zpracování úkolů. Přístup na internet je na univerzitě a na všech kolejích. Počítače jsou ve knihovně.</i>
Možnosti tisku a kopírování: <i>Tisk je možný pomocí speciálních počítačů s tiskárnami, které jsou umístěny po celém kampusu, kopírování je možné v kopírovacích centrech a v knihovně.</i>
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? <i>Pořádá výjezd do korejské folk village, několikrát měsíčně pořádají také společenské akce v místních barech a pubech. Jednotliví účastníci organizace také uspořádají akce pro studenty ve svých malých skupinách.</i>
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: <i>Integrace mezi místními bych hodnotil známkou 4 kvůli jazykové bariéře a také kvůli kulturním zvláštnostem místních obyvatel.</i>

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: *Kolej.*

Cena měsíčně: 400 USD (s návratem určité částky v průběhu semestru) (Cena v EUR měsíčně:)	
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? <i>Koleje jsou velmi dobře vybavené, včetně praček, klimatizace, někdy i chladniček, některé koleje mají zvláštní kuchyňské kouty v buňkách-bytech. Doporučil bych dovést lůžkoviny, případně také kuchyňské potřeby.</i>	
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Ubytování se zajišťuje v průběhu komunikace s hostitelskou školou v průběhu přípravy k pobytu (zhruba 3-4 měsíce před odjezdem).	
Jaké jsou možnosti stravování? Menzy na kampusu, korejské restaurace jsou také poměrně levné, dá se tam chodit každý den.	
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR <i>Ceny v obchodech jsou výrazně vyšší, proto doporučuji jíst v restauracích, menze, nebo nakupovat potraviny on-line (treba přes G-Market).</i>	
Způsob dopravy do místa pobytu: Letadlo Orientační cena: zhruba 370 USD tam (když letět z Moskvy). Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: <i>Koupil jsem letenku pomocí Skyscanner.</i>	
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny): <i>Jedna standardní cesta MHD stojí 1200 won, koleje nejsou ale daleko od univerzity. Lze jet metrem, autobusem nebo použít bike-sharing.</i>	
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? <i>Povolení k pobytu pomůže vyřídit univerzita.</i>	
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) <i>Stačilo české pojištění.</i>	
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? <i>Ne.</i>	
Pracoval/a jste během studia? <i>Mel jsem dálkovou práci, nebyla však v rámci pobytu. Studenti na výměně tam pracovat nesmí. Lze ovšem vydělat na účasti v natáčení reklamy.</i>	
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? <i>Viz výše.</i>	
Tipy na využití volného času: <i>V Soulu je velký počet skupin, které pořádají bezplatné nebo levné cesty po Koreji s různými aktivitami, někdy je dokonce zajišťováno jídlo zadarmo. Doporučil bych cestu na Čedžu-do (Jeju) a do DMZ.</i>	

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	10000 Kč.
Měsíční stipendium v Kč:	
Počet podpořených měsíců:	10
Celkový počet měsíců:	10
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? <i>Fakultní stipendium pro stáže. Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. 35000 Kč/semestr.</i>	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: <i>nebyly</i>	
a/ výše vstupního poplatku	
b/ výše školného	
c/ výše ostatních poplatků (jakých) <i>Kolej \$1600/semestr</i>	

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:
a/ z toho ubytování
b/ z toho stravování ~\$300
c/ cestování a volný čas ~\$200

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 21

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? 40

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? *Ne.*

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit? *Žádným.*

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 2

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: *Ne*

Co doporučujete vzít si s sebou: *Lůžkoviny, slovník.*

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: *Její technická vybavenost, pestrost studentského života, prestiž.*

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: *Nic.*

Další komentář: *Byl to skvělý rok, zažil jsem politické přeměny v Koreji, měl jsem možnost bezprostředně pozorovat mnohomilionové protesty. Život v Soulu je velmi dynamický a rychlý. Navíc jsem měl možnost se dozvědět důležité věci z současné historie Koreji, a dokonce 5 minut nacházet se na území sousední KLDR, pozorovat bezprostředně napětí na poloostrově.*

Odkaz na fotogalerii, blog apod. *N/a.*